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MATEMATIK cippi BIR [$TIR

EGLENCE GEREKTIRIR...

ESITSIZLIKLER

ax +b <0

ax + b =0 Birinci dereceden

ax +b >0 bir bilinmeyenli esitsizlikler
ax +b 20

___________________________________________________________ .
' @ Bir esitsizligin iki tarafina da ayni sayi eklenir ya da ¢ikarilirsa veya her
iki tarafi ayni pozitif tam sayiile carpilir ya da béliinirse esitsizlik degismez.
® Bir esitsizligin her iki tarafi ayni negatif sayi ile ¢carpilir ya da béliiniirse
esitsizlik yon degistirir.

x - 3211 esitsizliginin gergek sayilar kiimesindeki ¢éziim kiimesini bulunuz.

3533 g

esitsizliginin ¢oziim kiimesini bulunuz.

m, n birer tam sayi! olmak lizere;
-5<m«<4
-2<n«<7?7

olduguna gore, "2m + n - 4" ifadesinin en blyiik ve en kicuk
tam sayi degerleri toplami kagtir?

< 0 esitsizliginin ¢dziim kiimesini bulunuz.

x ve y birer gercek sayidir.

1<x<4

3<y<8

olmak lizere 2x + 3y toplaminin alabilecegi en genis deger
arahgini bulunuz.

EX
X+2=<3x-10<2x + 4

esitsizliginin ¢oziim kiimesini sayr dogrusunda gosteriniz.



